

天天娱乐

《疯狂72小时》未演先闹腾

闫妮：我的男搭档都“不完整”

疯狂笨贼喜剧电影《疯狂72小时》日前在京举行发布会，“女神经”闫妮现场被耿乐、邵兵、包贝尔“五花大绑”，以喜剧形象回归的闫妮自曝经常到“男闺蜜”耿乐家喝酒，谈及姐弟恋分手和感情状态也直言“没有开始也没有结束，人生就是轮回”。耿乐也直言对闫妮不是一般的了解，最适合演“七年之痒”。

重回喜剧创作
闫妮自曝男人缘好

电影原名为《夜夜夜》，讲述一大波各怀鬼胎的笨贼与女神像相抗相虐，从而引发一系列疯狂“笑果”。片中闫妮化身“女神”的搞怪形象，与耿乐、邵兵、包贝尔、李菁、乔任梁组成的“笨贼联盟”形成对峙。闫妮现场重现受虐情节，被几位男搭档用五条欲望绳索绑住并举起拍照。很久没有在大银幕上主演喜剧，闫妮这次在电影中的表现有很大突破，曝光的预告中就自曝“我已经HIGH了！”闫妮笑称“女神”是一个好词，自己先顶着，她承认自己“男人缘”挺好是因为“好的性情”。说到与几位男搭档的合作，闫妮也笑称：“他们几个都‘不完整’，有的身体好，但有的脑子不好。不过每场戏都需要共同创作，我们都不是特别大的腕，创作过程很享受，大

家来拍都是因为喜欢剧本。”

姐弟恋分手是轮回
男闺蜜耿乐更重要

闫妮与耿乐拍摄战争戏结缘并以“侠哥”和“八妹”相称，电影《疯狂72小时》让两人“再续前缘”，当初定男主角时，闫妮就向导演力荐耿乐出演自己的恋人“伍波”。片中两人七年的感情纠葛极其虐心，首次不顾形象从“高富帅”变成“男屌丝”的耿乐也坦言，身为男闺蜜与闫妮合作演“七年之痒”完全不需要磨合，“片中我是更高级的贼，因为我偷的不是东西，而是她的心。”

去年上海电影节上两人曾携手红毯，闫妮透露平时经常到耿乐家喝酒，耿乐也直言自己对闫妮“不是一般的了解”。近日闫妮自曝之前曾与圈内人姐弟恋后分手，前日现场她也大方承认“我都说了，那就不是假的”，至于分手感受和自己目前的感情状态，她也打太极称“没有开始也没有结束，人生就是轮回”，目前有男闺蜜耿乐就够了。

影片将于6月5日全国公映。

(凤凰)



《同桌的你》发布

高晓松：周冬雨和林更新就像当年的周迅和朴树

4月14日下午，高晓松监制的影片《同桌的你》在深圳举行了首次全阵容的发布会，林更新、周冬雨两位主演以及主题曲的演唱者胡夏都来到现场。影片将于4月25日正式在全国上映，似乎随着上映日期的临近，林更新和周冬雨的绯闻也越炒越真。不过，当事人虽然一口咬定目前只是朋友关系，旁观者却从片中看出两人浓浓的“爱意”。

高晓松夸林更新演技棒

作为影片的监制，高晓松表示：“我其实很喜欢在旁边看别人拍戏，特别好玩。而且监制也能把自己对影片的理解放进去，算是半个作品，也挺有成就感的。”

说到周冬雨和林更新这两位年轻演员，高晓松认为周冬雨是个很简单的女孩，但是越简单就会让她越勇敢，而林更新演技确实不错，未来很有潜力。笔者问他是不是感觉到两人很“登对”，高晓松说：“其实生活里我和他们两个年龄差距挺大的，很少玩在一起，所以他们是不是在一起我不知道。但我从电影中看到的，他们两个之间的化学作用，那种荷尔蒙，会特别叫人希望他们在一起。就像我当年拍《那时花开》的周迅和朴树一样，他们两个在一起演爱情戏就是会让观众觉得很有吸引力。”

最近接连监制了两位80后导演的电影，高晓松深切感受到越是新导演其实越难操控，因为“每个导演心中都有魔鬼”。“80后导演喜欢酷，可我们不觉得那是酷，我们觉得那是恶搞；相反，我们喜欢深情，可他们不觉得那是深情，他们觉得那是土。所以怎么去把控酷和

深情的比例，牵扯了很多精力。他们会觉得自己接吻了，还想要怎样？但实际上所有的回忆里，最打动大家的都是深情，而不是酷。”

周冬雨称和林更新是闺蜜

《同桌的你》中，周冬雨和林更新扮演一对校园中的初恋情侣，更有他们十年后重逢的故事。校园的部分周冬雨演起来得心应手，还笑言这场恋爱弥补了自己在现实生活中没有谈恋爱的遗憾。“我大学和中学的时候都没有谈过恋爱，这次在电影里好好弥补了一下我的校园爱情，演员就是在别人的人生中体验自己没有的生活，很特别。”而要提前演三十岁的人，则让周冬雨感觉到有小小困难，不过她很快从自己身边三十多岁的朋友身上取经，在了解了她们的生活状态和所想之后，演起来也就挺像那么回事了。

电影中恋爱，现实生活中会不会也真的看对眼？不久前，周冬雨和林更新就被拍到深夜饭聚，举动亲密，但随后两人都在不同场合否认正在恋爱。前天周冬雨再度被问起时，也说：“我和他其实只是闺蜜，我身边有很多这样的‘闺蜜’，因为我的性格很像男孩子。”不过她也表示两人将来有没有发展机会，还不好说。

出道以来演的一直都是比较清纯的角色，周冬雨在一定程度上已经被大家定型成“乖乖女”。谈到这里，她说自己的新片《心花怒放》（宁浩导演）就演了一个非常另类的角色，所有看过电影的人都认为这个角色和她以往的类型不同。至于要怎么另类法？周冬雨笑说：“还是去看电影吧。”（金阳）



《火山对对碰》

爆笑连连

爆笑公路片《火山对对碰》昨日在北京举行媒体观影及主演见面会，主演丹尼·伯恩登台现身现场“约战”葛优，更自曝杨紫琼经常到他家帮忙带小孩，而且通过威尔史·密斯认识了成龙。

作为五月档唯一的一部公路喜剧，《火山对对碰》两位主角是一对劳燕分飞的怨偶，因为都要参加一场婚礼而在途中意外重逢，已经熄灭的“情感火山”被再度引爆，这对欢喜冤家在短短几天内遭遇遇到各类匪夷所思的奇遇，两人内心相互鄙视而又因为客观困难被迫一路同行，不遗余力地相互攻击却因此倒霉不断爆笑连连。

凭借自导自演的《欢迎来北方》，丹尼·伯恩一举取代《虎口脱险》几十年来雷打不动的法国票房冠军地位，成为法国喜剧最新的国宝级代言人，去年《私奔B计划》在中国上映让许多中国影迷爱上了这位法国萌大叔。丹尼·伯恩自称是“法国葛优”，谈及葛优，丹尼·伯恩表示“葛式幽默”也与法国喜剧某些方面相贴近，十分喜欢他的喜剧风格，同时也透露此前从没见过“葛大爷”本人，这次来中国能与他同台交流非常期待。

他表示，与好莱坞相比，法国喜剧电影风格自成派系，演员更有把握权，喜剧化风格更多元。他透露自己之前学美术但一直喜欢喜剧，还曾经在街头卖艺。谈到电影中驾驶飞机的镜头，他也透露起飞之前都是自己实拍，上天之后就不是，因为自己没有驾驶执照。他自曝因为杨紫琼的老公是法国人，两人因而成了好友，“她经常到我家跟我的孩子嬉戏，帮我看小孩，经常在我家吃饭。”（辛浪）

李宇春发全新单曲《酷》 玉米组团欲刷纪录

备受关注的李宇春全新单曲《酷》昨天下午正式发布，立即引爆“玉米”激情。与此同时，该单曲手机彩铃第一时间在新浪微博上独家首发，李宇春也成为微博彩铃第一人。为表达对偶像的支持，无数“玉米”组团下载，欲帮助李宇春刷新彩铃下载纪录。

去年以来，微博不断强化多媒体发布功能，为网友带来了全新体验。针对本次彩铃首发，微博将彩铃订制按钮植入歌曲Card，网友不仅可以试听，还能直接进行下载。李宇春微博彩铃首发引发了微博上的热门话题，“玉米”的忠心与狂热是出了名的，92.9%的网友认为李宇春能够打破之前的下载纪录。

为给《酷》造势，李宇春接连几天为歌迷和网友送上其“拍酷系列”作品，邀请圈内好友周迅、朴树、张亚东作为模特，为他们拍摄了黑白风格系列大片。在李宇春掌镜下，三位彰显出各自不同韵味的“酷”，其拍摄水平也得到广大网友称赞。最后一张李宇春“拍酷系列”作品压轴登场，模特不是别人，正是李宇春自己。也许是歌迷等待了太久，自拍照一经公布，两分钟内转发破万，同时大家对新歌《酷》充满了期待。

睽违一年，穿梭在话剧、影视、时尚等舞台上的李宇春将回归主旋律，精心制作的新专辑也将在今年与歌迷见面。（蒋璐）

黄海波“高温”热恋 为戏吃尽苦头

电视剧《一场爱情》讲述了都市男女江海（黄海波饰）和梁缘（张静初饰）从偶遇遇到相知、相恋，以及他们在追求真爱的旅途中，历经生活的诱惑、坎坷与磨练。《一场爱情》摒弃了婆媳妈妈的婆媳斗、翁婿斗、妯娌斗，以男性的视角讲述了一段义无反顾、痛彻心扉又真挚感人的爱情故事，真实再现当下都市男女的爱情经历，传递出爱情的正能量。为了真实的再现两人的异国浪漫相遇、相恋的场景，该剧前往风景优美、有着浓郁文化风俗的柬埔寨吴哥窟取景拍摄。

然而环境虽美，但几位主演却因为天气原因吃尽苦头，不仅要随时防备蚊虫叮咬，而40摄氏度的高温天气也让他们在片场险些脱水中暑。在剧中出演珠宝设计师的黄海波，因为角色人物的设定必须以长发蓄须的造型出境，因此黄海波每天必须花一个小时的时间粘头套，是件苦不堪言的差事。（君君）

娱情速递